

九成市民买减肥药前不问医

滥用减肥药导致神经性厌食的情况已很普遍

本报11月7日讯(记者 马媛媛)十几种减肥药因含有西布曲明而被下架后,肥胖者对减肥药的信任指数也随之降低。7日,记者采访发现,九成以上的市民在购买减肥药之前都不咨询医生,部分市民因滥用减肥药导致神经性厌食。

7日在福寿东街的一家药房内,销售人员正在向一位选购

减肥药的市民介绍产品,“这种减肥药具有抑制食欲的作用,一个月可以瘦20斤”。服用减肥药成为不少肥胖者和爱美女士减轻体重的一条捷径,药店琳琅满目的减肥药品也被销售人员描述的天花乱坠。

“整体来看,需要减肥的人群确实在增多,但一些爱美女士盲目减肥并不可取”,潍坊市人

民医院临床营养科的张明主任告诉记者,潍坊肥胖者比重正呈上升趋势发展,这类人群为了达到快速减轻体重的效果,在饮食不能控制的情况下,只能依靠减肥产品减轻体重。但是是否属于肥胖,应该服用什么样的药物,最好还是听从医生的建议。

记者采访发现,在各大医院的营养科室,都存在因滥用减肥

药导致神经性厌食的病号。张主任介绍说,因滥用减肥药导致神经性厌食的情况较为普遍,市面上出售的减肥药主要分为两种,一种是抑制食欲的药剂,一种腹泻的药剂。调查发现,九成以上的市民在购买减肥产品之前都不咨询医生,而是盲目地听从药店销售人员的建议。张主任告诉记者,服用减肥药之前如果不咨询

医生,不进行正规体检,容易引发营养不良、脱水、心率加快甚至神经性厌食等一系列的健康问题。

“这样很危险,盲目减肥容易引起营养不良,并造成神经性厌食”,张主任说,市民在购买减肥产品之前,最好能够听从医嘱,避免引发健康问题。



便宜菜 难觅

7日在潍坊市中百大厦超市内,市民正在选购蔬菜。随着气温下降,各种蔬菜的价格也开始攀升。据销售人员介绍,目前各种叶类的蔬菜价格普遍较高,像油菜、春白菜、青蒜苗的价格每公斤都在6元以上,茄子、南瓜、黄瓜的价格也在每公斤5元左右。

本报记者 孙国祥 摄影报道



猪肉价 反弹

7日在新华路佳乐家超市内,不少市民正在选购猪肉。据了解,受生猪价格上涨的影响,稳定了近一个月的猪肉价格又开始上扬。目前,五花肉和前肘的价格均为9.38元/斤,每市斤比三天前的价格上涨1元。预计近期猪肉价格仍会持续上涨。

本报记者 吴凡 摄影报道

入冬膏方进补 不是谁都适合

本报11月7日讯(记者 张浩)7日,记者了解到,每到秋冬季节,越来越多的人选择用膏方来滋补身体,但专家表示,膏方进补并非人人皆宜。

随着中医诊疗受到越来越多市民的关注,膏方养生调理也逐渐地走进了寻常百姓家,像雪梨膏、龟苓膏、枇杷膏等都是人们所熟知的膏方。潍坊市中医院老年病科主任医师王洪涛介绍说,中医讲究平衡,膏方就是用来自调节人体内部平衡的。

王洪涛介绍说,膏方并不是简单的滋补食品,服用时必须经过专业中医的诊治。像身体强壮者、脾胃虚弱者、急性感染病人以及腹泻病人,服用膏方会适得其反。另外,不同的人适宜不同的膏方,即使同样类型的病人,服用的膏方也会略有不同。

红木家具价格 潍坊未现暴跌

本报11月7日讯(记者 宋昊阳)近日,有媒体报道红木家具身价大跌,7日,记者走访了市区多家家具市场发现,红木家具价格没有出现暴跌现象,仍处于持续上涨期,六年来涨了近一半。

7日,记者来到广丰家具城三楼的几家红木家具店后看到,红木家具价格并未出现太大的波动,一家红木家具店的工作人员李玉红女士说,目前潍坊的红木家具价格并未出现部分城市那样的“暴跌”情况。

业内人士认为,由于潍坊消费水平所限,买红木家具的大多为高消费人群,需求量也并不高,因此潍坊的红木价格应该不会有太大的涨幅。

16年了,终于不用自己烧了

最早自建锅炉供热的早春园小区今冬改为直供

本报11月7日讯(记者 郑雷 通讯员 纪兆斌 岳凌虹)由于小区物业烧锅炉供热,16年来,早春园小区的供热一直不稳定。近日,小区供热已确定将由热力公司直供,以解决居民家中供暖不热的问题。

在奎文区建设局,记者了解到,早春园小区的春风物业公司刚刚与潍坊市热力公司签订了供暖协议,由热力公司负责小区的换热站建设及

今后庭院网改造更新,实现了热力公司对早春园小区直接供暖。

早春园小区供暖不热是近几年困扰居民的一个大问题。据了解,早春园小区建于上世纪九十年代,是潍坊最早自建锅炉房、实行区域供热的小区,有1772户居民,供热面积为17万平方米。近年来煤价持续升高,小区供热也变得很不稳定。

由于无力承担为居民供热,从2008年开始,春风物业便申请由热力公司对小区进

行直接供热,将小区供热管道连通到城市供热管网,但高达几百万的入场费和改造费让此计划一直搁浅。

“2007和2008两年,家里一直都十五六度,得穿毛衣毛裤。”早春园南巷15号院12号楼的居民陈同义告诉记者,小区里的小锅炉烧煤多,没有政府补贴,供热效果还不好。“这几年物业为了供热也赔了不少钱,效果还不好,能让热力公司供就

好了。”

据了解,经过奎文建设局的协调,春风物业将锅炉房等设备转给热力公司,并独自支付给热力公司125万元,由热力公司负责小区的换热站建设及今后庭院网改造更新,并将小区供热管道连通到城市供热管网。奎文区建设局相关负责人表示,小区供热改造将于一周内完成,将按时为小区居民供暖。

智邦前列腺治疗系统山东唯一指定临床示范基地 国家五部委、中医男科学重点技术推广示范单位 目前列前列腺治疗的“黄金标准”级医院 全国爱海斯国际男科诊疗模式示范基地

主办单位:中国性学会 首席长安医院 支持单位:齐鲁晚报 山东商报 城市信报 青岛晚报

潍坊长安医院

首家男人的4S店 潍坊唯一的权威男科医院

知名男科专家与您面对面

168元男科检查免费

凭此卡享受男科优惠项目

通过网络、QQ、电话提前预约可享受以下全免项目
专家会诊费、专家咨询费、尿常规分析、精液常规分析、前列腺液常规化验、包皮包茎松解费、分诊咨询常规检查、前列腺B超检查、肛门指检

活动优惠项目

活动优惠检查治疗项目

检查费
减免 50%

治疗费
减免 20%

化验费
减免 30%

精品手术费
优惠 20%

■通过网络或电话预约的均可享受更多优惠,详情请咨询

<http://www.sankeyy.com>

24小时服务热线

24小时服务热线 24小时服务热线

地址:乐风街288号(即八一广场)

乐风街与潍州路交叉口